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  τ=60msو     g =9,81N.Kg-1  ونأخذ  m =31 g الكتلة المعلقة : تسجيل الحركة           
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Mi ti 
(s) 

Xi 
(m) 

Mi-1Mi+1 
(m) 

VM i 
(m.s-1) 

Ec 
(J) 

Ec Mi-Ec M1 WP 

M0 0,00 0,000 - - - - - 

M1 0,060 0,0105      

M2 0,12 0,0235      

M3 0,18 0,0385      

M4 0,24 0,0545      

M5 0,30 0,0735      

M6 0,36 0,0930      

M7 0,42 0,1155      

M8 0,48 0,1385      

M9 0,54 0,1645 - - - - - 

 

  V2 = f ( X ): التمثيل المبياني ل 

    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  :   التعليل 

 بين من الجدول أن       .1

 K = 2F/mمل الموجه اع  أن المV2 = f ( X )تحقق من المنحنى الممثل لتغيرات   .2

  V2 = f ( X )  المعامل الموجه للمستقيمkوالذاتي  كتلة الحامل m القوة التي يطبقها الخيط على الحامل الذاتي و Fحيث 

صغ بالنسبة للحالة المدروسة العلاقة التي تربط تغير الطاقة الحركية وأشغال القوى المطبقة على الجسم  .3

 المدروس  في حالة الإزاحة المستقيمية 

 .تعميما بالنسبة لجسم صلب في إزاحة مستقيمية ويخضع لعدة قوى اعط  .4


